Ay jadl) cilled) oo dswdaall

QJM‘EJJM‘ [
oV 5 oy Ly sle) Jal (o delaad) 6l 5 a sy 500l g 55l 8

M\aﬁ\@w @Jjﬁ‘éﬂ‘cw
0 yaloiiia ) gmicds (Al &y 2y Caia g_sto.\a\‘go#mojw\dﬁ@\i&p
S-S a0 g Al apaad andalid Euagy (A Bale) Asadaa 0 58 JS Al
Aales
1
: I
__________ B s e e
, N / \
/ \

. . . 1
@&WH‘Q&JM%‘“&?MH&M'I
Hia (aiAial) maad) Cild Claa ol) (e dgana S 23 :
I
I

|
:gjdawg;ammﬁauwu‘ewamm-: :
1 - N -y e " e s
. :HUHJ,uLEM\J\uJJLAJQM‘&jJM
o
o
o

I d_:'\AHSJA-“H‘ ) Claa o) (s 3 giaa 20
D Alogsh 8562 g £ 9 e el ) g £ 9 5
I Sl 3 ol g g
I Acladl o) b cliles (1)
I gy . I

" Aslad) an cliles (2) \

;a.ub.\
Jelad) ¢ pa cliles (1) |
Aslad) an cliles (2) 4
7/

h

5

Lf)}‘ﬂ\ J)Aj\ e\.k.i
1o acload) o) 5 2ic o
Opde Jrag AL yidall +
G Jnad ) ()
Al deal g aclias of b adlaall o o5 o) any




Gl yidia /a (e X X
48 /s X X

Cloall Je dacliayel yiaic o
O Jaa AL ikl +

Ol J=ay Ol +
Gl yidia /a (e XX
il /s ) XX

QQWQB}MJQ\JJQ‘)A °
Ll G dcliadl) (e e a0 g (s sidiall a8 38 Cua 1l 93 yal)
AL acboadl) elliy (o yilal) Iadiag o Jal (e mad) L1 (addy 38 5 sila gasal)

A Jaao b yidie Al gaa g Cild gD ja +

Cpde Jaso O (5) ) ¢ agamll 4

Ol gl Agndd /s e X X
k_lh”‘)MQ\A}A.‘M}&_!\JJJJA/Au‘J\ XX

dalall Jail) 48l o
s idiall e ¢ oS5 Jall 485 caild) Jae polaaill S 13
Opde g Jalall Jas dals +
Al Jaas apaaill (-)
Jalall Jav 48l /8 oge X X
48 /s X X

Gt dua )il Do o
(ol G B4 L
aaall 3 53 YA ol 23130 ]
madll Je Jgasll o1 Ua
]l Jane X 3aiuall dsa )l = auadl) sk

Ol /s e X X
O 5S% S)
Gl il paad /& XX
piia | GO

il 3y aay Slandl 23131 2
mad (93 adaall S ahy AL ¢ aaddl (g jiliall Nady Lia
Gl daiall dluall ) 28

Gl /A e X X
48 /s X X




(1)

¢ pidial) Jaa anludl) ) Jae aaladl)
) acbianl) adludy o 3l AL L8 L e 4 biaal) Al (o yidall (L Lia
Jaal) Callss o) (o) eadaa b (g il S| T I 78 SN | RS- B Y| Y= W |
s g e UG — & &

w}‘@u\&uﬁ (G iall e 5 <5 ol Gl S

s g
td) Gilagaadl) andil (2)
s o

i o Jlly 0l ey bl el e G Gl e mie pmad g
(e et i) s Leia ilas il

Jaw L gl %10 oad amd Ao gpidl dasy Ju) 100.000 2 wlisise dlia o< 3G
foh WS ann (slllg Jilall sa aill 4

(%10 — %100) x 100.000

Ju, 90.000 = %90 x 100.000 =

-

nm 3
1) Aasdle g AaY) deliall dad olaw dilee Jiaatl i and 99
Gpakl ol Ja AV (lall) Slsal e 5 @kl aasl 1
Sy el diaula i (D) GUAde aed e LRk e @l aadll 2
.gg&* )
.Q‘L\J\




DB Qe Jad (L e ) JSAD e i) sl Tyl selay (3)

o d
T e a5

o i ddaal) Al 5 ()
\A\JeaySOJMHA\JMU\uMM\U\ ,~

%3

b\).u.u J‘ (30 uac10/3)L‘9J_~uc_u‘9\ C«J—uﬁ‘\_.AA.C U.D.A.J\ )S.J \.J\
uw\ésumw\dhu\@udhubcm 30ua

Ju;%

22016 S el IS 4 )il (6 50 AS p Ly <l Al Glleall (ary L e

0=/10/2 o i salaudl AS 14 (4o Jly 50.000 gliar dcbioay o) pda 48 3l Cwld 10/1 4.1
24 Jase aaliii 30)

Ay 500 4alldl g by yidall Ja3 8IS alag 4S8l Gl 10/2 4.2
umA\ﬁu@mem’bhdg 1000 LeiblSs 4eliay 5 5 oliiiall Cuald 10/5 8.3

L@.\u_;_m: JP‘Q\).L.\HM\‘\LLAJ‘WUMLAL JJJAMCA‘\S).J\;ISSJ\ 10/8@ 4
A 3000 ol 138 dad alig a ) e Yy

o) &S il gatiaall (e by 20.000 die Ao &5 10/9 4.5

o) 48 AT gatiuall AL 2o 25 10/12 2.6

(sl aall alas a6 4sldl clleall LY e 30 2 580 61 a1 glhadll

L..SJJJM JJQ‘?LL:J
acloadl o) 33 /] b .

Gl jidia /A (e 50.000 ‘
o5l fa ) 50.000




Jalall Jadll 365 3 10/2 8 .

Jalall Ji 45 /s e 500
4t /s 500

dacladl e 323, 10/5 o

L e Gl g e /s 1.000

s garealls Cal 52 Y1 10/8

Qs8I /e 3.000
Sl yide Gla sana [ 3.000

sdlaal) 4\5).&5 20.000 KRV 10/9 .
Cua (63 aad e a8 Al Jiand 28 (a5 anaddl 3 538 A &3 o) o) Jaa3l
400 = %2 % 20.000 = maall

050l /s (e 20.000
CrosSk S
Qb yidia arod /a 400
49083 /s d9.600>

il 3G 3l 10/12
LQJSJ&\?;AQ\‘\S‘)HJ\MFL)A}?AAQ\b\)ﬁﬂd’..\e_\d\m‘u\.l:l;)uﬁ
' ol Gaioaall dlaall ypaa

50.000 10/1 (8 0l aaa
(1.000) Sl el (-)
(3.000) o sanddl ()
(20.000) 10/9 s 32l (<)

26.000 Cplall Gl
REERVRNS 26.000

4 /a 26.000




Lﬁ‘)}ﬂ\d);j\eué}

dcliadl v die
Al ) o) el a i Luld Lia
el ol et 3

XX

Oside 5l 49381 /s (e
Glepal /& XX

CJ.:.&\AM Q\AW)Q‘J)J‘)A °
) Sl )l o i Lila L

Glasia Cla gaa g il g3 pa [ (10 X X
Osie ol 4ty /a XX

(Jl;ﬂdsﬂ\ug‘)haad\m °
S ol J8 o /s o X X
(:\.cbzgl\ﬁludc_h})w/é
408 /s XX

Oailla G (38 Lia g

a5 58 A Joemntl 3131 ]
@M\Cyc}@cﬂuﬂc@\éﬁ%;

(RSS2 (e
() 458 /> )
Glaye pad [ X X
Oshda /a X X

madl) B 3 ey o) 2513 2

o (5 Adainal) dasdll JalS Juan ) Ui

A08) /A (e X X
Oside /a X X




e

12016 »siS) ed JOA 4 ksl ea )l e AS 8 L s Al Glleal) aey L Lad
0=/10/2 o5 i salaal) 48 55 N by 100.000 daas 4eliay aogn 4S 3l cadld 10/1 4.1
) Jas alisi 30

1323 gy 300 4l s lagall J85 Gy Jlae 2o 4S80 Culd 10/2 2.2
Leiilas anal 1500 10/1 (8 e il 5 Gaw Al dcliad) aay 3y sdlaall 4S5 a8 10/5 8.3
ldal gall

odland) A8 5d e Gatinall (40 ) 30.000 flie Juasi 5 10/9 2 .4

ol AS 5 e gatiiall AL Juani 23 10/12 4.5

1 sl
C sl ) alas Jh 8 4l cilleadl LEY 4 53U 2 5l ¢) sl

Ja

L.,SJJJMJJ.AMEM

acliay 2w 10/1 &
A 2l ) jaly a gas Lild Lia

‘ Oshle /A (e ‘100.000‘
Clagaall /s 100.000

Jall cild g pme o 10/2 (&

goalda a/a (e 300
48/~ S 1300

Glenall Glagd e 10/5 (&
J 25.000 = %25 x 100.000 = <l g2 yall das

il Gl gansa 5 €3 9 ya /oa (e 25.000
G5 /s 25.000




aduall ana )l e Jb) 30.000 Jueni 10/9 (S

dua g8 anad o ganlly Jaanll AS JA) racd afi (1a g anadd) B i A &3 Juaadl) o Badly
J 600 = %2 x 30.000 = paall

(RS2 (e
4085 [ 9400
Gl ad /s 600
Oside /- 30.000

el 8L Juasi 10/12 (B e

LSJMHALSDAS‘)AJ\C.uﬂdeﬁwjeaaﬂ\’é‘)ismead:\mﬂ\u\h%

100.000 10/1 s Seall dpa
(25.000) Cla 92 yall ()
(30.000) 10/9 (& 224l (-)
45.000 Galiual) dua Hll
485 /a (e 45.000

Osida ) 45.000

g
JOA 55l (5 paall i anaioss Al Jledl) sliies as Al illenll (pa de sana ol Lok
2016 il e

b i b 10.000 ied 7l O3l () laall e delbiay sliiadl caely 1/1 4 1
25230 .0=¢10/5

(liial sall Lgiias aded Jby 3.000 Liad acbin ladll Cllae <) /2

Jags dlawd) &5 5 Jly 20.000 sas) sl jaw <l e 3 sliiall & i) 1/3 A

C\A.ﬂ\ :\SJJLAL d;:\.u.d\ sliiall culias 1/7 UA

5/4 11 dk) 60.000 @haes sl 4 uSuY) ailias (e 4eliay sliiall < jid) 1/8
) 25225 ¢

O e Jby 5000 @i Leaia (uali 2w 25 1/10 A 6

Ay 15.000 W s sedll e ¥ caaill e ) sa¥) 1o Caan 1/16 4 7

Al 4,0y wilean ) e il 16 slial) caoas 1/25 & 8

s w N

i sl /s ) Jas il  Jlasl sliie daa gy i o 4Bl illaal) il sl
Ay 380.000 &la 2016/1/1 o8 4l apa ) of caale 13) Jladll 5L 3]

8




